

на, облеченная в солнце – это Церковь, облеченная в Господа нашего Иисуса Христа, т.е. Господь – это солнце правды и Церковь облеченная. Луна, на которой стоит Церковь Христова, – это, как говорят наши святые православные толкователи

многие люди, не понимая этих слов Господа, говорят: «Что же, Господь призывает не любить?» А где там написано: не любить? Надо любить. Мы призваны любить этот мир. Призваны любить ближних своих. Но надо любить так, что-то больше.

Если будем любить ближних своих соответственно, будем по-ихотям, будем потакать их и их пути, который будет ропсать, к тому огненному аи желает пожрать детей истью, не пожрет всех детей мы должны понимать, что, им Бога больше, чем своих этих детей, значит, мы будем возможное, чтобы привести их к Богу. И любим их больше Бога, то

– это неразрывное целое. Поэтому, если мы не можем противопоставить свои какие-то знания – это наша вина, что мы мало знаем. Надо больше узнавать. Сейчас в нашем храме есть такая возможность. И неважно, сколько тебе лет – десять или семьдесят. Надо держаться веры православной, а чтобы ее держаться, надо узнавать.

Но если мы чувствуем, что не можем сказать что-то в ответ, мы должны исповедовать и сказать: «Я – православный христианин. Я – чад Церкви Христовой». И это тоже будет исповедание. Это будет такое исповедание – бесы просто скрежещут зубами от этого. И они отступят в сторону.

И Господь сказал, напоминаю вам, – Кто исповедает Меня пред людьми, того исповедаю и Я пред Отцом Моим Небесным. Аминь.



Создать



Документы



Таблицы



Презентации



Сканы



Просмотр